Temat : Pole kola — rozwigzywanie zadan Temat na 22.04 1 23.04 .

Pole kola o promieniu r
P=mr?
Cwiczeni 1/ 273
d=6.cm
r=3cm

m=3,1

P=nr’=ne32=97cm?~9 03,1 ~27,9 cm?

Cwiczenie 2/274
a) P=9ncm?
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Cwiczenie 3/ 274
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Cwiczenie 4/ 274
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P=mr’=3e4%= 316 =48 cm?
Zadanie 1/ 275

Poziom A

a) r=+3

P= 7Tr2:n0(\/§)2 = 3ncm?
b) d=5m

r=2,5m

P=rmr?=re252= 6,25ncm2
c) r=8dm

P= 1 r? = 64n dm?
d) d=20m

r=10 cm

P= 7 r? = 100ncm?

Poziom B

a) r=V7
n=3,1
P=rr2=31e(V7) = 3,17 =217cm’
b) d=5m
=3
r= 5:2=25m
P=nmr?=3e(25)%=6,25e3=1875m?
C) r=2dm
P=2e 23,14 = 12,56 dm’
d) d=16m
n=3,1
r= 8cm
P =64 3,1 =198,4 cm?
Poziom C

a) P=36mcm?
P= nr?

P 36rx
r=\/:= — = +V36=6cm
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b) P=3ncm?
P= nr?
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rz\/éz %’ — /100 = 10 mm

d) P=8mm’
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Poziom D
a) P=100 cm?
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Poziom E
a) L=3ncm
L= 2nr
l 3m _ 3

2m . 2m 2

p= an:nO(g)ZZ nvz=2,25ﬂ

b) P=8ncm?
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L=2nr=2 ene2v2 = 42w cm
c)
ZROBIMY NA LEKCIJI

d)

ZROBIMY NA LEKCJI
Zadanie 2/275
P.= mr?=me6%=36rcm?Pole catego duzego niebieskiego kota o promieniu 6
P,= mr?=mne2?=4ncm®Pole biatego kota o promieniu 2
Ps= mr?=mnel1®=ncm?Pole biatego kotla o promieniu 1
367 - 47 - = 31w cm? Pole powstatej figury: odejmujemy od pola niebieskiego pola biatych
kot .
Zadanie 3/275
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Zadnie 4/ 275
a) P=100cm?
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Zadanie 5/ 275

P=nr?=n4"=16n

n~3,14 zaokraglenie z niedomiarem

P =314 ¢ 16 = 50,24 m*

15 m? e 3 = 45m? za malo , nie wystarczy

15 m? e 4 = 60 m? za duzo , ale musimy kupi¢ 4 paczki bo 3 za mato.
Odp. Aby zasia¢ trawe nalezy kupi¢ 4 paczki nasion.

Zadanie 7/ 276

P orostokgia = 12 @ 20 = 240 cm?

Najwicksze koto moze mie¢ srednice 12 cm , czyli promien 6 cm
r=6cm

P 1ol = 0 6° = 367

n~3,15 zaokraglenie z nadmiarem

P=36 3,15 = 113,4 cm’

240 — 113,4 = 126,6 cm? pole pozostalej czesei kartki

113, 4 cm * < 126,6 cm?

Odp. Wigksze jest pole pozostatej kartki.

Zadanie 8/ 276

d tortu = 30 cm
I torts= 15 CM
P tortu

I $rodka = 3 CM

P wycictego érodka = 03° = 970

225 - 9t = 2167 pole tortu bez $rodka, i ten kawatek zostal podzielony na 12 réwnych
porcji.

2167 : 12 = 18x pole jednej porcji.

9n<18n

18n:9n=2

Odp. Dwa razy wieksza jest jedna porcja od wycigtego srodka tortu.



Do domu Cwiczenia strony 104 i 105. W poniedzialek poprosze kogos zeby mi przystal
zadanie domowe. Wiec nie przysylajcie .



